

## «Тундра не любит слабых»

2 ноября в рамках программы «Доступная среда» для обучающихся КГОБУ ТШИ и МКОУ ТСШ прошла познавательная спортивно –развлекательная игра «Тундра не любит слабых».

Ребята познакомились с традиционными играми народов Севера, расширили представление о многообразии народных игр севера России, учились работать в команде. Организаторами национальных игр «Тундра не любит слабых» стали заведующая краеведческим музеем – Эвигина Любовь Андреевна, воспитатель КГОКУ ТШИ Ээон Татьяна Игоревна, учитель физической культуры МКОУ «Тиличикская средняя школа» Алиев Сергей Гидаятovich.



Открыла мероприятие Любовь Андреевна словами приветствия команд.

Сергей Гидаятovich и Татьяна Игоревна проводили соревнования, объясняли участникам правила выполнения игр.

Всем участникам и зрителям было очень интересно и весело.



Ребята познакомились с игрой «Соколиный бой», «Каюг и собака»,





«Охотник», «Ручейки и озера»,  
«Перетягивания на палках», «Перетягивание каната».

Победила дружба! Ребята очень благодарны организаторам за чудесный праздник дружбы и спорта!

*Заместитель директора по ВР Слипещ Л.В.*